MMM u apyrue adb0OpeBHATYPbI

Meton Marematudeckod MHaykumnu

1)  JloxaxuTe, 4TO YTBEPKACHUE BEPHO VIS JIFOOOTO HATYPAILHOTO M
A) 142+ +n="01
B) 1+3+5+-+2n—1)=n?

B) 12+22+...+nz:w;

D (1 - i) (1 - %) e (1 - (n+11)2) - %;
) 322 _8n—9: 64,

2)  Haiigure cymmy 1114+ 2 - 2! 4 -+« 4+ n - n! gus mr000ro HaTYypaIbHOTO N.
2 3

n n n
3) Jlokaxxure, 4TO MPU YETHOM N YUCJIIO Py + Y + 24 Lenoe.

Knaccnas padora no MMHU u MTO®

1)  JloKakuTe, 4TO YTBEPKIECHUE BEPHO IS JIHOOOTO HATYPATbHOTO N
2
A) 1423 +3% 4403 = (FE2)
B) 621 4 197 — 21+ : 17:
1)  Jloxaxure, uto 27° + 379 : 13,

2)  Haiigure ocTaToOK OT JCTCHHUS:
A) 3959 ma 2251;

B) 193" na 191.

A 1BI NOHATT MMU 1 MT®?

1)  JlokaxuTe Juis II0OOr0 HATYpaabHOTO M.

A) 3 >2"4n;

B) T P TS =

1-2 23 n-(n+1) n+1

B) 5"—3"+42nid4,
2) Haiigure cymmy 1-2+2-54+3-8+ -+ n(3n—1).
3)  JHoxaxure, yto 712° — 1 nenurcs na 143.

A MMMU u MT® tebst mousiu? ©
1)  Byger ym npocteim uncno 2571992 4+ 10927
2) Ilycts n — HATypanbHOE YMCIIO0, HE KpatHoe 17. Jlokaxure, uto ubo n® + 1, mu6o n® — 1 menurcs Ha
17.
3) Cymma tpex uncen a, b u ¢ aenurcs Ha 30. Jlokaxure, uto a® + b> + ¢ Taxxke nenurcs Ha 30.
4)  Jlokaxwure, uro 33990 — 1 nemurcsa ma 1001.
5)  Hoxaxwure, uto 5" + 28n — 1 nenutcs Ha 16 s 11000T0 HATYPAIBHOTO N.

Mauoe I3 ®epma

1)  Joxaxwure, uto 162"*1 + (2n + 1)1¢: 17, eciiu 2n + 1 Ha 17 He nenurcs.
2)  Ilycte p — npocroe uucio, oTimyaHoe oT 3. Jlokaxwure, yro yucno 111 ...111 He nenutcs Ha p.

N~——

P CIVHHIL

3) Iycte p > 2 — npocroe uucino. JJokaxwure, yro 7P — 5P — 2 nenutcs Ha 6p.
Teopema Buibcona:
4)  Jlokaxwure, 9TO IJIsl IPOCTHIX P BEPHO YTBEPKICHHE

(p—1D!'=p—-1 (modp).



1)

2)

3)

DyHKIUUT
A kakoBa Bamia pyHkuus?

Texcmosvie 3a0auu u3 ecmynumeavbuvix 6 OTII no puzuxe
Tpacca mis Tpoebopbst AD anuHON 54 KM COCTOUT U3 BENOCUNIETHON Tpacchl AB ummHOM 24 kM, BOJI-
Horo yyactka BC mymHo# 6 kM u noporu aist 6era CD. J[Ba cnopTcMeHa UMEIOT OJJHHAKOBBIE CPEIHUE
ckopoctu Oera (12 km/u), rutaBaubs (6 kM/4) u 31161 (36 kM/4). OHU CTAPTYIOT OTHOBPEMEHHO C Pa3HbIX
KOHIIOB Tpacchl — mepBblil 0exut u3 A B D, a BTOpoOi
Hao6opoT u3 D B A. Takyke U3BECTHO, YTO TIOCTIE IJIaBa- A B C D
Hbsl CIIOPTCMEHBI YCTAlOT U CHMKAIOT CPENHIOI CKO-
pocTh Oera Ha 2 KM/4, a BeJIOe3/1bI Ha 6 KM/4.
Hapucyiite Ha oqHOM rpaduke 3aBUCUMOCTH KOOP/IH- bx
HaTBl X 00OUX CIIOPTCMEHOB OT BPEMEHU (BpeMs OTMe-
qaiiTe B MUHYTax).
HcnpiTanne aBToMOOMIIEH Ha IPAMOM Iiocce anuiaock 1,5 Munytsl. [lepBblit aBTOMOOMIIB, IPOEXaB B
MoMeHT t = 0 TOouKy crapra, Bce BpeMs IBUTajcs paBHOMEPHO CO CKOPOCThIO 72 KM/4. Bropoii xe,
crapToBaB Ha 30 cek Mo3xe, pABHOMEPHO Pa3rOHSIICS U cllycTs 1 MUH NPEBBICUII CKOPOCTh IIEPBOTO B
3 pa3a, Iociie 4ero pe3ko 3aTOPMO3HII.
Hapucyiite rpaduku ckopocreit 000ux aBTOMOOMIIEH B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH.
JIBa OeryHa — Ha KOPOTKYIO TUCTAHIIHIO (CTIPUHTEP) U HA [UTHHHYIO (CTaiep) — CTapTyIOT OJJHOBPEMEHHO
BJIOJIb IPSAMO TopoKku. CIpUHTEpP B T€UEHHUE 2 ceK pasroHseTcs 10 ckopoct 10 m/cek, 3atem 200 m
OEXHT C 3TOU MOCTOSHHON CKOPOCTBIO, 3aTEM yCTAeT, B TEUEHUE 2 CEK PABHOMEPHO COABIISIET CKOPOCTh
10 4 M/cex U 3aTeM OEKHUT B 3TOM TeMIIe IocTaTo4yHO Joiaro. Craiiep e paBHOMEPHO pa3TOHSETCS B
teuenue 10 cex 10 ckopocT 6 M/cek U Jjasiee OEXKUT € 3TOM MOCTOSTHHOW CKOPOCTHIO.
Hapucyiite rpaduk V(t) cKOpOCTH CIIpHHTEPA OTHOCUTEIIBHO CTaiiepa.

1 .

O4-----9

I'eomempuueckue npeobpasosanusn epauxkoe pynkyui

O6o3HaunM 300pakeHHy0 cHu3y GyHknuio 3a f(x). [TocTpoiiTe ¢ MOMOIIBI0 TEOMETPHUYECKHX TIPE0Opaszo-
BaHUH cienyromue QyHKIuu:

1)
4)
7)

10)
13)
16)

F(x) = f(x)+2; 2) Fx)=f(x—4)-2; 3) Fx)=—-f(x);
F(x) = f(=x); 5 F(x)=—f(-x); 6) F(x)=2f(x);
F(x) = 2f (x — 4); 8) F(0)=f(2x)—1; 9 Fe)=f(%);

F(x) =2f (g) 11) F(x) = %f(?)x); 12) F(x) = %f (g)

F(x) =2f(3x—6) +1; 14) F(x) =-2f(Bx—6)—1; 15) F(x) = f(4 — x);
F(x) = f(4 —2x) + 2.




A kakoBa Bauia a0cosiloTHas GyHkuus?
HUcxons u3 rpaduka Gpyukumu | x|, mocrpoiite rpaguku craeayromux GyHKIuii:

1 Ixl+2 2)  lx—4l+2; 3 —lxl; 4 l=xl;

5 —l-xl; 6)  2lxl; Nk 8) 2[

9) 2lx—4|+5; 10) |-2x|-1; 11) 2[3x—6l+1;,  12) —2[3x—6|-1;
13) 14— «l; 14) |4 - 2x| +2.

CucreMpbl CUMCJICHUSA

B Mupe cyujecmeyem 10 munoe moodeti: me, kmo nowumaem ()60u'~lHyl0 cucmemy CHucCIeHus, u me, Kmo ee He noHumaem.

1) [lepeBeaure B AECATUUHYIO CUCTEMY CUHCIICHUS:

A) 111,; Bb) 2203, B) 32104, TI) 20165 H) 365 E) MMCMLXXIX.
10) B kaxmom pebyce nepenoscume olHy CIMUKY TaK, 4YTOOBI PABEHCTBO CTAaJI0 BEPHBIM:

A XII=1V=X|l» VI+V=V| » X|=[=XIl
11) Pemute crnepyronie npuMeps! (OTBET 3aUIINTE PUMCKHMU IH(DPaMu):

A) XXIX+ LXII; B) XCII—XLIV; B) DCLII—CDXLIV; T) CXCII/XII; Jd) VI-IX.
100) B kakoii cucTeMe CYHMCIICHHsI CIPaBEUIMBO PaBeHCTBO 3 - 4 = 107 Eciu
101) Hano: a = CF;¢, b = 3214. Haiiiure Takoe JBOMYHOE YUCIIO X, U4T0 a < X < b. 2 — |e-
110)  CymecTByer Jii CHCTEMa CUUCICHHUS, B KOTOPOH OJHOBPEMEHHO ~

A) 3+4=10u3-4=15 ©3 =[C

B) 2+3=5u2-3=117 TO YTO O3HAYaeT
111) B cucreme cumcienusi ¢ HEKOTOPbBIM OCHOBAHHMEM JeCATUYHOE yucio 18 3amu-

ceiBaercd B Bune 30. YkaxkuTe 3TO OCHOBaHHUE. © 1= 9
1000) B cany pacret 35 ppyKTOBBIX IepeBbEB, U3 HUX: 16 — 50100, 14 — rpymu u 299

2 — BumHM. Haiinure ocHOBaHME CUCTEMBI CUMCIICHHUS, B KOTOPOU MOCYUTAHBI IEPEBbS.
1001) Pemmwre ypaBuenue: 101, + 13;, = 101, 4.
1010) Kak ¢ momoIipio 7 TUPh MOYKHO B3BECHUTBH JI000H Bec OT 1 10 127 rpamm? A 10 Kujiorpamma?
1011*) CdopmynaupyiTe U TOKaKUTE MPU3HAKK ATUMOCTH Ha 2, 3, 4, 7 B BockMepuuHoit CC.



	ММИ и другие аббревиатуры
	Метод Математической Индукции
	Классная работа по ММИ и МТФ
	А ты понял ММИ и МТФ?
	А ММИ и МТФ тебя поняли? (
	Малое ДЗ Ферма

	Функции
	А какова ваша функция?
	А какова ваша абсолютная функция?

	Системы счисления

